11Iro

Hmsa: artem dia
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.09.2010 09:04:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 22.09.2010 23:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184318/answer/184319




YToOH BEISCHUTb UMEEeTCS Yy Bac cmepMa win HET, Hafio CAATh aHJIM3 MOYH ITOCJIe IIOJIOBOTO aKTa.
Ecnu B Mo4Ye HaWAyT ClIepMaTO30U[Ib, TO 3HAUUT, UTO y Bac uMeeTcs peTporpagHas asKyIsaIus
(3abpoc ciepMbl B MO4Y€eBOi Iy3kIph). ECK Ke criepMaTO30KMO0B HET, TO HE00XOIUMO
OOTOIHUTEJIbHOEe 00CIeioBaHue.

Ecnu cnepMaTo3ounsl 6ynyT oOHapyKeHHl B MO4e, TO B JajibHelIneM Brl cMoXkeTe UMeTh ieTel. ITO
OymeT BO3MOXKHO C mmoMoiInbio IKO.



